

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження начальника
Северодонецької міської військової
адміністрації Северодонецького району
Луганської області

від 31 грудня 2024 № 1161 ВА
Тетяна ВЕРХОВСЬКА

ПАСПОРТ

Програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради на 2024 рік у новій редакції

1	Ініціатор розроблення програми	Северодонецька міська Військова адміністрація Северодонецького району Луганської області
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Рішення виконавчого комітету від 23.03.2016 № 109 «Про затвердження Інструкції щодо розробки міських цільових прогам, моніторингу та звітності про їх виконання»
3	Розробник програми	КНП «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради
4	Співрозробник програми	Департамент охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської Військової адміністрації Северодонецького району Луганської області
5	Відповідальний виконавиць програми	КНП «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради
6	Учасники програми	Департамент охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської Військової адміністрації Северодонецького району Луганської області, КНП «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради
7	Термін реалізації програми	2024 рік
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Бюджет громади, інші джерела фінансування не заборонені чинним законодавством
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього	108 313 137 грн.
9.1	Кошти бюджету громади (загальний)	74 722 342 грн.
9.2	Дотація, місцевий	1 590 795 грн.
9.3	Кошти бюджету громади (інші надходження спеціального фонду)	32 000 000 грн.
9.4	Інші джерела, не заборонені чинним законодавством	У межах реальних надходжень

Примітка. Обсяги фінансування можуть корегуватися в межах бюджетного періоду без внесення змін до даного додатка.

1. Загальні положення

Комплексна програма розвитку вторинної медико-санітарної допомоги населенню на 2024 рік розроблена на підставі статей 8, 33 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 89 Бюджетного кодексу України, наказу Міністерства охорони здоров'я України від 19.10.2018 р. №1881 «Про затвердження Об'єму надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, що повинен забезпечуватися багатoproфільними лікарнями інтенсивного лікування першого та другого рівня», Законів України «Про державні фінансові гарантії обслуговування населення», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності закладів охорони здоров'я», .

Підприємство є підпорядкованим, підзвітним та підконтрольним Засновнику - Северодонецькій міській територіальній громаді, повноваження якої здійснює Северодонецька міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області.

Оскільки громада залишається власником інфраструктури комунальних медичних закладів та інвестує в їх підтримку та розвиток, одним із основних завдань громади є створення умов для якісного, ефективного та доступного для всіх груп громадян медичного обслуговування, яке в першу чергу залежить від функціональної потужності закладу охорони здоров'я – наявності кваліфікованого персоналу, сучасної матеріально-технічної бази, в тому числі комп'ютеризації закладу.

Фінансування закладів охорони здоров'я, які діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств, здійснюється в порядку передбаченому Бюджетним кодексом України та Законом України від 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні».

Підприємство здійснює некомерційну діяльність спрямовану на досягнення соціальних та інших результатів у сфері охорони здоров'я, без мети одержання прибутку. Всі заходи направлені на реалізацію державної політики у сфері охорони здоров'я щодо задоволення потреб населення у вторинній медико-санітарній допомозі.

Програма охоплює всі основні напрямки, спрямовані на збереження здоров'я населення, попередження основних груп захворювань, соціальний та медичний супровід всіх диспансерних груп населення, впровадження державних та обласних медичних програм.

Програма направлена на забезпечення дотримання вимог законодавства, зокрема порядків та протоколів надання медичної допомоги, табелів матеріально-технічного оснащення, галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я, які не забезпечені коштами за програмою медичних гарантій.

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Здоров'я є найважливішим з прав людини та найвищою людською цінністю, від якої залежить економічний, фізичний та духовний потенціал суспільства. Це показник соціального і культурного прогресу, один із головних елементів національного багатства. Тому кожна держава розглядає охорону та зміцнення здоров'я як своє найголовніше завдання.

Демографічна ситуація характеризується високими показниками смертності, особливо серед населення працездатного віку, низькими показниками народжуваності. Має місце нижча за середньоєвропейську очікувана тривалість життя і зменшення чисельності населення.

Актуальність Програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради на 2024 рік (далі – Програма) продиктована необхідністю забезпечення функціонування закладу охорони здоров'я в умовах воєнного стану та в період деокупації, тим самим забезпечення доступу пацієнтів до послуг без бар'єрів тобто надання медичної допомоги всім, хто її потребує, поліпшення якості надання медичної допомоги, поліпшення матеріально-технічної бази лікарні, підвищення престижу праці медичних працівників, покращення їх соціального та економічного становища. Вона зумовлена, в першу чергу, необхідністю забезпечення вторинної допомоги лікарями, необхідністю поліпшення стану здоров'я населення шляхом забезпечення доступу до кваліфікованої вторинної допомоги, орієнтованої на інтегрований підхід до рішення медико-санітарних потреб окремих громадян, родин та громади в цілому та незабезпеченістю видатків на 100% Програмою медичних гарантій НСЗУ.

Комунальне некомерційне підприємство «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради, в умовах воєнного стану, частково відновило свою роботу у м. Дніпро. Але враховуючи міграційну ситуацію, тобто переміщення населення громади міста Северодонецька у більш безпечні місця України, виникла потреба щодо відкриття додаткового місця впровадження своєї діяльності у м. Українка, Обухівського району, Київської області. Тому заходи Програми направлені на розширення медичних послуг. Для здійснення цих заходів КНП СМБЛ, з метою додержання санітарно-гігієнічних норм в лікувальному закладі, покращення ефективності лікування та оздоровлення населення, підвищення ефективності роботи закладу охорони здоров'я, необхідно проведення капітальних ремонтів в орендованих приміщеннях та проведення оновлення матеріально-технічної бази, зокрема і закупівля сучасного медичного обладнання.

Програма спрямована на досягнення цілі – поліпшення стану здоров'я населення, а саме – забезпечення безперервної, доступної та якісної медичної допомоги, створення правових, економічних та організаційних умов надання медичних послуг, орієнтацію системи охорони здоров'я на людину в умовах реформування, запобігання захворюванням, насамперед інфекційним та хронічним неінфекційним, зниження рівня інвалідності та смертності населення, забезпечення на програмній основі заходів з профілактики та лікування соціально значимих хвороб.

У роботу КНП СМБЛ впроваджуються сучасні медичні технології за рахунок оснащення сучасним медичним обладнанням, що сприяє мінімізації факторів ризику захворювань та створення сприятливого для здоров'я середовища на основі наукових досліджень.

У КНП СМБЛ використовуються затверджені Міністерством охорони здоров'я України стандарти, протоколи щодо діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є збереження та зміцнення здоров'я, профілактика захворювань, зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я, збереження кадрового потенціалу лікарні.

4. ШЛЯХИ ТА СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ

Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:

- оптимізації організації та механізму фінансування системи надання медичної допомоги, спрямованої на розв'язання реальних потреб населення;
- підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього виявлення хвороб, діагностики та лікування;
- забезпечення надання населенню якісної, доступної та ефективної вторинної медичної допомоги;

- забезпечення надання високоякісної медичної допомоги у сфері репродуктивного здоров'я населення та планування сім'ї відповідно до протоколів її надання;
- підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації;
- спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань у ранніх стадіях та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії або на стадії мінімальних морфологічних змін;
- активізувати профілактичний напрям дій щодо боротьби з серцево-судинними, онкологічними захворюваннями, захворюванням населення на цукровий діабет, туберкульоз та СНІД;
- залишити пріоритетними напрямками надання медичної допомоги дітям, матерям та населенню похилого віку;
- збереження та подальше зміцнення матеріально-технічної бази КНП СМБЛ;
- впровадження матеріальної мотивації праці медичних працівників;
- соціальний захист працівників закладів охорони здоров'я;
- збереження кадрового потенціалу.

5. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Фінансування завдань і заходів Програми планується здійснювати за рахунок централізованих поставок Міністерства охорони здоров'я України з державного бюджету, та за рахунок коштів бюджету громади, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, що передбачаються у державному, міському бюджеті головного розпорядника коштів, відповідальних за їх виконання. Обсяги фінансування можуть корегуватися в межах бюджетного періоду без внесення змін до даної Програми. Обсяг бюджетних коштів визначається щороку, виходячи із фінансової можливості бюджету громади.

Привести обсяги фінансування у 2024 році - 108 313 137 грн.

6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію дій між виконавцями Програми та контроль за її виконанням здійснює Департамент охорони здоров'я та цивільного захисту населення Северодонецької міської Військової адміністрації Северодонецького району Луганської області.

7. ДОДАТКИ ДО ПРОГРАМИ

Додаток 1. Програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради на 2024 рік.

Додаток 2. Завдання та заходи програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради на 2024 рік.

Додаток 3. Очікувані результати і ефективність програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради на 2024 рік.

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради на 2024 рік у новій редакції

№ з/п	Найменування завдання і заходу	Строк виконання заходу (рік)	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування (грн.)		Очікувані результати
				Джерела фінансування	2024 рік	
	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010 КПК 5017670	Всього	108313137	Забезпечення державних гарантій, обов'язкових для закладів всіх форм власності та господарювання
				Кошти бюджету громади (загальний)	74722342	
				Дотація, місцевий бюджет	1590795	
				Кошти бюджету громади (інші надходження спеціального фонду)	32000000	
1	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (заробітна плата працівників, стимулюючі виплати)	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Всього	56358302	Виплата заробітної плати працівникам закладу, Збереження кадрового потенціалу лікувального закладу.
				Кошти бюджету громади (загальний)	56358302	
2	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (нарахування на заробітну плату працівників)	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Всього	12398827	Виплата заробітної плати працівникам закладу, Збереження кадрового потенціалу лікувального закладу.
				Кошти бюджету громади (загальний)	12398827	
3	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (забезпечити предметами, матеріалами, обладнанням та інвентарем лікувальний заклад) Видатки на 100% не забезпечені Програмою медичних гарантій	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Всього	290875	Підвищення ефективності роботи закладу охорони здоров'я. Покращення ефективності лікування та оздоровлення населення. Додержання санітарно-гігієнічних норм в лікувальному закладі.
				Кошти бюджету громади (загальний)	290875	

4	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (забезпечити <i>медикаментами та перев'язувальними матеріалами</i> лікувальний заклад) Видатки на 100% не забезпечені Програмою медичних гарантій	2024 рік	КПК 0712010 КНП «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради	Всього	4049786	Підвищення рівня оснащення лікарськими засобами та виробами медичного призначення, створення умов для ефективного функціонування лікувального закладу, дотримання стандартів, протоколів щодо діагностики, лікування, профілактики захворювань та реабілітації хворих.
				Кошти бюджету громади (загальний)	4049786	
5	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (забезпечити <i>оплату послуг, крім комунальних послуг</i> , лікувального закладу) Видатки на 100% не забезпечені Програмою медичних гарантій	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Всього	194000	Підвищення ефективності роботи закладу охорони здоров'я, оренда приміщень, створення сучасної системи інформаційного забезпечення, кейтерингові послуги (послуги з постачання їжі пацієнтам).
				Кошти бюджету громади (загальний)	194000	
6	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (забезпечити <i>оплату видатків на відрядження</i> , лікувального закладу) Видатки на 100% не забезпечені Програмою медичних гарантій	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Всього	350000	Підвищення якості та доступності медичного обслуговування населення, подальшого удосконалення роботи в галузі охорони здоров'я
				Кошти бюджету громади (загальний)	350000	
7	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (забезпечити <i>оплату теплопостачання</i> лікувального закладу)	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Всього	547416	Покращання рівня надання медичної допомоги. Додержання температурного режиму лікувального закладу.
				Кошти бюджету громади (загальний)		
				Дотація, місцевий бюджет	547416	
8	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (забезпечити <i>оплату водопостачання і водовідведення</i> лікувального закладу)	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Всього	178476	Додержання санітарно-гігієнічних норм в лікувальному закладі.
				Кошти бюджету громади (загальний)		
				Дотація, місцевий бюджет	178476	
9	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (забезпечити <i>оплату електроенергії</i> лікувального закладу)	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатoproфільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Всього	864903	Додержання санітарно-гігієнічних норм в лікувальному закладі.
				Кошти бюджету громади (загальний)		
				Дотація, місцевий бюджет	864903	
10	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатoproфільна	Всього	1080552	Додержання вимог чинного законодавства України.

	(забезпечити відшкодування згідно законодавства пільгових пенсій працівникам лікувального закладу, які пов'язані із шкідливими умовами праці) Видатки на 100% не забезпечені Програмою медичних гарантій		лікарня» Северодонецької міської ради КПК 0712010	Кошти бюджету громади (загальний)	1080552	
11	Забезпечити надання населенню вторинної медичної допомоги (кошти статутного капіталу на зміцнення матеріально-технічної бази)	2024 рік	КНП «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» Северодонецької міської ради КПК 5017670	Всього	32000000	Додержання санітарно-гігієнічних норм в лікувальному закладі.
				Кошти бюджету громади (загальний)		
				Дотація, місцевий бюджет		
				Кошти бюджету громади (інші надходження спеціального фонду)	32000000	
	Всього по завданнях			Всього	108313137	
				Кошти бюджету громади (загальний)	74722342	
				Дотація, місцевий бюджет	1590795	
				Кошти бюджету громади (інші надходження спеціального фонду)	32000000	

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ І ЕФЕКТИВНІСТЬ
програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня» Сєвєродонецької міської ради на 2024 рік у новій редакції

Назва показника	Одиниця виміру	2024 рік
I. Забезпечити надання населенню вторинною медичною допомогою		
витрат		
Усього витрат	грн	108313137
кількість закладів	од.	1
Чисельність зайнятих штатних одиниць, у т.ч.	шт. од.	210,5
Лікарі амбулаторного прийому	од.	21,5
Кількість ліжок	од.	60 (640)
продукту		
кількість ліжко-днів у звичайних стаціонарах	тис. од.	20,400
кількість лікарських відвідувань	тис. од.	74,261
ефективності		
Витрат на один ліжко-день	грн	4247,57
Витрат на одне лікарське відвідування	грн	291,71
Середня кількість відвідувань на 1 штатну посаду лікаря на день	од.	11
Середня тривалість лікування в стаціонарі одного хворого	дн.	11
якості		
кількість лікарських відвідувань	‰	100

Підготував:

В.о. директора Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення
Сєвєродонецької міської Військової адміністрації
Сєвєродонецького району Луганської області

В.о. директора КНП «Сєвєродонецька міська багатопрофільна лікарня»

Олена КУКУРУЗА

Оксана АНДРЕЙКІВ-МОРОЗОВА

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ І ЕФЕКТИВНІСТЬ
програми Діяльності і розвитку та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Сєверодонецька
міська багатопрофільна лікарня» Сєверодонецької міської ради
на 2024 рік у новій редакції

Назва показника	Одиниця виміру	2024 рік
I. Забезпечити надання населенню вторинною медичною допомогою		
витрат		
Усього витрат	грн	108313137
кількість закладів	од.	1
Чисельність зайнятих штатних одиниць, у т.ч.	шт. од.	210,5
Лікарі амбулаторного прийому	од.	21,5
Кількість ліжок	од.	60 (640)
продукту		
кількість ліжко-днів у звичайних стаціонарах	тис. од.	20,400
кількість лікарських відвідувань	тис. од.	74,261
ефективності		
Витрат на один ліжко/день	грн	4247,57
Витрат на одне лікарське відвідування	грн	291,71
Середня кількість відвідувань на 1 штатну посаду лікаря на день	од.	11
Середня тривалість лікування в стаціонарі одного хворого	дн.	11
якості		
кількість лікарських відвідувань	%	100

Підготував:

В.о. директора Департаменту охорони здоров'я та цивільного захисту населення
Сєверодонецької міської Військової адміністрації
Сєверодонецького району Луганської області

В.о. директора КНП «Сєверодонецька міська
багатопрофільна лікарня»



Олена КУКУРУЗА

Оксана АНДРЕЙКІВ-МОРОЗОВА